
1 Okudugum btiliim/pro8ramrn bilSive beceri kazandrrma dUzeyiniyeterli buluyorum 73 2,97 s9,44

2,69 53,892 Genelolarak Universitemizin eEitim-dgretim hizmetlerinin kalitesiniyeterlibuluyorum

73 3,38 67,673
6enel olarak etitim-6dretim elemanlaanrn bilgi, beceri, akademik yaklagrm ve bakrt aCrsrnr

yeterli buluyorum,

73 66,864 ogretim elemanlaflnrn 6Brencilere kartr Eenel tutumu tatmin edicidir 3,34

13 3,30 65,925
Ders drsr zamanlarda (oers HocasFDanrsman) ogretim elemanlanna rahatlrkla

ulasabiliyorum.

73 2,54 50,776 Gerek duyduEum konularda idari birimlerden bekleditim $ekilde hizmet alabiliyorum.

7 Universitenin sunduEu Eift Anadal Programr (EAP) imkanlafl tatmin edicidir 73 3,28 65,65

0niversitenin sundulu YANDAL imkanlan tatmin edicidir. 3,26 65,228

73 3,25 65,009 Degisim programlan (Erasmus, Farabi, Mevlana vb.) imkanlan yeterlidir

73 2,63 52,6310 Universitemizin sunduEu psikolojik danrsmanhk ve rehberlik hizmetlerini yeterli buluyorum.

73 3,51 70,1811 Universitemizin engelli 6grencilere yOnelik hi2metlerini yeterli buluyorum.

73 3,03 60,s9t2 oBrenci i$lerince sunulan hizmetler (6Erenci belgesi, transkript vs)tatmin edicidir.

73 2,37 47,30OErenci Bil8i Sistemi etkin ga|smaktadrr

73 2,48 49,7014 Universitede saElanan yabancr dil etitimini yeterli buluyorum

segmeli derslerin sayrsrnr ve eeSitliliEini yeterli buluyorum. 73 2,97 59,41

Universitenin uuaktan eEitim sisteminin islerligi ve kalitesini yeterli buluyorum. 73 46,9816

Uzaktan egitim sistemind€ karirlaStrtrm/ kartrlatabilecelim sorunlafl ciizmek igin verilen

destek yeterlidir.
48,7517

73 2,91 58,1518 Uzaktan etitim sisteminde derslere kolaylkla eriSim saglanabilmektedir.

73 2,6619
Uzaktan eEitim sisteminde derslerde kullanrlan egltim materyalleri ihtiyaclanmr

karSrlamaktadrr.

73 3,61 72,7720 Katrlmadrdrm canl derslerin kayrtlanna sonradan rahathkla ulaSrp izleyebiliyorum.

73 3,27 65,4521 "canh Ders Sistemi"nin (BigBlueEotton) nasrl kullanaca!r hakkrndaki bilgilehdirrne yeterlidir.

2,45 57,0122
Uzaktan eEitim sistemi iizerinden yaprlan bilgilendirmelerin (duyuru vb.)yeterlioldugunu

d0giinijyorum

2,65 53,0323 Universite web sayfasrnrn tasanmrnr beEeniyorum.

24 Universite web sayfasrnda aradrErmr kolayca buluyorum. 73 2,7 4 54,71

25 Universite e-posta sistemi etkin 9a[9ryor. 73 2,63 52,54

26 Ciizdanrmda "Mersin Universitesi" kimlitinita5ryor olmaktan dolayr memnunum 73 3,62 72,46

27 Ot.enci kulUplerinin sayrsr ve getitliligini yeterli butuyorum 73 2,62 52,33

28
Silrekli EEitim Uygulama ve AraStrrma Merkezitaraftndan pandemi dtineminde online
olarak dUzenlenen egitimler,n qegitliliginiyeterli buluyorum

73 2,51 50,17

29
0niversitede pandemi ddneminde online olarak diizenlenen bilimselve k0ltilrel etkinlikleri
yeterlibuluyorum. 2,36 47,r4

Sirim Genel Ortalamasr 2,90 58,08

(inive.site Onalamast 3,08 61,60
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1 Edlumiimtin bulundutu kampusu Sdrsel agrdan bedeniyorum

2 86lUmUmiin bulunduEu blnanin genelflziksel kosullan bence uygun. 8 2,75 55,00

3 Engelliler iEin gergekle5tirilen iyilestirmeler dikkatimi gekiyor. 8 3,75 75,OO

4 Kendi derslerimde kullandrgrm derslilvlaboratuar/atiilye vs. bence yeterli nitelikte 8 3,00 60,00

5 BdlUmiimiin bulunduEu kampusun sosyal hizmet alanlari benim agrmdan yeterli. 8 3,75 75,00

6 E6ltimiimiin bulunduEu kampusun yemekhane imkanlan benim aqmdan yeterli 8 3,75 75,00

7 Birimimdeki arkadaglarla sohbet etmekten keyif aliyorum 8 4,00 80,00

8 Engelli birinin yardrm isteEine 6ncelik veririm 8 4,75 95,00

9 Birim yoneticim tutarlrdrr 80,00

10 Birim yiineticim beceriklidir, 8 4,25 8s,00

11 Birim ydneticim bana caIsma sevkiveriyor. 8 4,00 80,00

8 4,13 82,5012 Birim ydneticim tall$anr Eereken bigimde taltif eder

8 4,13 82,5013 Birim yiineticim gaISanla ta[trnayanr birbirinden ayirt eder, herkese hakkiniverir

14 Birim yijneticimin baha insan olarak deter verditini hissediyorum, 8 4,63 92,50

15 Birim ydneticime ilettiEim sikayetler dikkate alnrr 8 4,38 87,50

8 4,00 80,0016 Birim ydneticim hiC kimseye ydnelik kay rmacrIk yapmaz.

4,00 80,0077 igyerimdeki arkadathk ortamr yeterlidir.

8 4,25 85,0018 Bu birimde gtirevliolduEum itin mutluyum

8 3,50 70,00

20 86lilmiln ders programr eEitim hedefleriyle genel itibariyle uyumlu. 8 4,00 80,00

27
Ders{ler)imi gecen 6Erencileriders hedeflerim agrsrndan beklediEim nitelige

ulatttrabiliyorum.

22 Otrencilerim dersimin Serektirditi kaynaklara ulatabiliyor. 8 3,88 17,50

23 Srnav, ddev, proje vb. ile dErencileri yeterince deEerlendirebiliyorum. 8 4,00 80,00

24 Yeni 6Erencilerin programrmrza hazrrlk|IEr yeterli. 2,88 57,50

25
Y0rijttiiEiim aragtrrma/gelittirme/bilgi ilretme taItmalafl ulusalve/veya tevre ihtiyatlanna

uy8un.
8 4,00 80,00

26 Arattrrma/geliStirme/bilgi ilretme gahlmalanm igin yeterli kaynaga ulatabiliyo.um 8 2,88 57,50

27 Yeterihce arattrrma/gelitti.me/bilgi iiretme faaliyeti yapabiliyorum. 8 70,003,50

28
Arattrrma/geligtirme/bilgi 0retme gaItmalarrmda paydatlarla (end0stri, kamu kurumlari,
slvil toplum tirgtitleri vb.) yeterli ili5ki kurabiliyorum.

8 3,50 70,00

29
Aragtrrma/gelisti.me/bilgi ilretme Cahlmalafl m kurumuma/birimime yeterli faydayr

(ekonomilCitibar) saElamaktadrr.
8 4,t3 82,50

30 Topluma ydnelik bilgilendirme ve bilin9lendirme konusunda Berekeni yeterince yapryorum I 3,75 75,00

31
Alanrmla ilgili olarak topluma yainelik sa natsa l/sportit/kultiirel/etitsel/saEl k vs. faaliyetleri
gereken d0zeyde gergeklegtirebiliyorum.

8 70,00

12
GergeklegtirdiElm uygulama/hizmet faaliyetleri kurumum/birimim igin faydaya (ekonomik,

itibar vs) ddn0SUyor,
3,88 77,50

33 Universitemi2 web sayfasrnrn tasanmrnr beteniyorum. 8 3,25 6s,00

34 Universitemiz web sayfasrnda aradrgrmr kolayca buluyorum 8 3,25 6s,00

35 Un,versitemiz web-mail sistemi etkin f alltryor 8 4,25 85,00

36 Cilzdanrmda Mersin Universitesi kimliginitaSryor olmaktan dolayr memnunum. 8 4,25 85,00

Sirim Genel Ortalamasr 76,67

0niversite Ortalamasr 3,73 74,60
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1 Birimimin bulunduEu kampusu g6rsel atrdan beEeniyorum. 7 4,43

7 3,29 65,71

3 Engelliler itin BerCeklettirilen iyilettirmeler dikkatilni gekayor 7 4,29

4 Kendi gdrev yaptrgrm oda/alan/ortam bence yeterli nitelikte 7 3,14 62,86

5 Birimimin bulunduEu kampusun sosyal hizmet alanlan benim aErmdan yeterli. 7 3,43 68,57

7 3,29 65,716 Btilijm0mijn bulunduEu kampusun yemekhane hizmetleri benim agrmdan yeterlidir.

7 4,43 88,s77 Birimimdeki arkadaslarla sohbet etmekten keyif alryorum.

7 4,86 91,148 Engelli birinin yardrm istetine 6ncelik veririm

1 88,579 girim ydnetlcim bana galtma Sevkiveriyor

4,00 80,00

11 Birim yonelicisi qa Isa nla ca[smayanr birbkinden ayrrt eder, herkese hakkrnr verk. 7 4,00 80,00

48,00

1 4,43 88,5713 Biaim ydneticimin bana insan olarak deEerverditlni hissediyorum

Birim ydneticime ilettigim tikayetler dikkate ahnrr 1 4,14 82,8514

15 Birim ytineticim hiC kimseye ydnelik kayrrmacrlk yapmaz. 7 4,L4 82,86

16 Yaptrtrm it Berqekte kapasitemin altrnda 2,60 52,00

3,57 7r,4317 Sirimimde hak ettitim konumda oldutumu dligilni.iyorum. 7

80,0018 Itleri yetittire meyip yardrm astesem, arkadaslardan destek gorijr0m 4,00

82,8619 lgyerimdeki arkada5Ik ortamr yeterlidir. 7 4,14

85,712A Bu birimde g6revli olduium iCin 9ok mutluyum. 4,29

7 3,86 11,7421 Universitemiz web 5ayfasrnrn tasanrnr beEeniyorum.

3,86 11,1422 Universitemi, web sayfasrnda aradrErmr kolayca buluyorum.

7 4,29 85,7123 UnNersrtemiz web-mail sistemi etkin 9aI;ryor

1 4,29 85,71

3,90 77,98

0niversite Ortalamasr 3,58 77,60
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88,57

2 Birimimin bulunduEu binanrn genelflziksel kosullan bence uy8un.

85,71

1o Eirim y6neticim Calrtanr Bereken biQimde dd0llendirir. 7
I

12 0niversitenin iidiil sistemi adildir. z | 2,4o
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24lCijzdanimda Mersin Universitesi kimlitini tatryor olmaktan dolayr memnunum.
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